امتحان على الباب الرابع
السؤال الاول:
 أ – اثبت ان المقاومة الكليةللمستطيل أ ب ج د عند توصيل طرفى القطر أ ج 

    بقطبى بطارية تساوى نصف مقاومة سلك اخر مستقيم من نفس مادة المستطيل

   ونفس السمك اذا كان نسبة طول المستطيل الى عرضة 3: 4 وكانت نسبة طول السلك الى محيط المستطيل 5: 17 

 ب- اختار الاجابة من الاقواس 

  1- تتوقف نوع القوة الناشئة بين سلكين يمر فيهما تيار على 

  أ – شدة التيار  ب- اتجاة التيار فيهما   ج- نوع الوسط بينهما 

 2- عند مرور التيار فى ملف الجلفانو متر يولد مجالا مغناطيسيا ويحدث فى الملف 

  أ – ازدواج  ب- شغل  ج- تيار تاثيرى 

=============================

 السؤال الثانى :
 أ – علل : 

  1- اسطوانة الحديد المطاوع فى الجلفانو متر مصمتة وغير مقسمة الى اقراص او شرائح بينما اسطوانة الموتولا والدينامو مقسمة الى اقراص معزولة 

  2- قلب الحديد المطاوع فى المحول مقسم الى شرائح بينما الدينامو اقراص وليست شرائح 

2 – وضع سلكان يمر فيهما تيار شد تة 5امبير على شكل ( +) متعامدان ولهما نفس الطول احسب مقدار القوة بينهما ونوعها 

واذا وضع نفس السلكان بنفس الكيفية السابقة فى مجال خارجى بشرط ان يكون المجال متعامد على السلكان احسب القوة المؤثرة اذا كان نصف قطر السلك 0.2 سم 

السؤال الثالث 

 أ – ما النتائج الترتبة على : 

 1- اذا احضرنا نموذج للدينامو الذى يولد تيار موحد الاتجاة ثم ادخلنا علية تعديل واحد هو تغيير وضع الفرشتين المعدنيتين بحيث يكون المستقيم الواصل بينهما عموديا على خطوط الفيض وما اثر ذلك على التيار فى الدائرة الخارجية 

 2- اذا ادخلنا نفس التعديل السلبق على الموتور الكهربى ماذا يحدث مع التعليل 

 2- سلكان المسافة بينهما 2 متر يمر فيهما تيار I1, I2فى اتجاو واحدوكانت كثافة الفيض عند منتصف المسافة بينهما 10 اس -5 اوجد شدة التيار فى كل من السلكان اذا كانت القوة المؤثرة على وحدة الاطوال منهما 2.4* 10 اس -4 

============================

 السؤال الرابع 

 أ – حدد الصواب والخطا فى كل العبارات الاتية ثم صحح ما هو خطا 

 1- كلما ذادت مرونة السلكين الزنبركيين فى الجلفانو متر ذادت حساسيتة 

 2- متوسط القوة الدافعة الكهربية المتولدة فى الدينامو عند دوران الملف نصف دورة = ضعف متوسط القوة الدافعة خلال ربع دورة 

2 – ملف مستطيل طولة 50سم وعرضة 10سم مكون من 20 لفة يمر فية تيار وعلق فى ميزان زنبركى بحيث كان طولة راسيا ثم عرض نصفة السفلى لمجال مغناطيسى عمودى على مستوى الملف كثافة فيضة 0.245 تسلا فكانت قراءة الميزان 30 ثقل جم ولما عكس اتجاة التيارفى الملف اصبحت قراءة الميزان 50ث جم احسب شدة التيار فى الملف   
مع تحياتى وامنياتى بالتفوق 

 عادل فراج 0125538089
موجة فيزياء ( اخصائى تدريس ) 
